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令和５年１２月定例教育委員会 会議録 

 

１ 日 時  令和５年１２月２０日（水）  開 会 午後４時００分 

                        閉 会 午後５時００分 

２ 場 所  下諏訪総合文化センター 講習室 

３ 出 席 者  松﨑泉教育長、網野美秀教育長職務代理者 

瀨切陽一教育委員、木村一恵教育委員、荻久保メイ子教育委員 

４ 事務局（説明員） 

         北澤勝己教育こども課長 岩波洋課長補佐兼生涯学習係長 

平澤暁俊教育総務係長、塚原浩子育て支援係長、 

亀割英人スポーツ振興係長、田中慎太郎健康サポート係長、 

藤森亮馬教育総務係主査 

 

令和５年１２月定例教育委員会 次 第 

 

令和５年１２月２０日（水） 

下諏訪総合文化センター２階 講習室 

１ 開  会 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 教育長報告 

４ 付議案件 

 （1）議案第５０号 区域外就学の承諾について 

（2）議案第５１号 指定校変更の承諾について 

 ５ 報告事項 

(1) 令和５年度 下諏訪北小学校照明設備工事について 

(2) 長野県教職員組合諏訪支部下諏訪単組からの要求書への回答について 

(3) 令和６年二十歳を祝う会について 

(4) ミズノスポーツバドミントン教室について 

(5) ふれあい広場秋宮リンク開場式及び氷上祭について 

(6) その他 

６ そ の 他 

７ 閉  会 
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【会議録】 議事の内容 

 

１ 開 会   松﨑教育長 

２ 会議録署名委員の指名  網野美秀教育長職務代理、木村一恵教育委員 

３ 教育長報告 

２（土）○GSM 発表会（41th GSM 町保小中特高健全育成研究集会） 

13（水）○町校長会 

14（木）○北小照明器具設置完了検収 

【以下予定】 

16（土）〇諏訪・子ども人権の集い；カノラホール 

19（火）○下諏訪町スポーツ協会表彰式（SCC にて教育長祝辞） 

20（水）○定例教育委員会     

22（金）○南小、下中２学期終業式 

25（月）○北小、社中２学期終業式   

26（火）○町校長会 

29（金）～31（日）○小中学校年末年始休業 

 質疑なし－了承 

４ 付議案件 

（1） 議案第５０号 区域外就学の承諾について 

〈平澤係長〉説明 

※個人情報につき非公開審議録 

                   区域外就学 3件について審査し、承認 

 

（2） 議案第５１号 指定校変更の承諾について 

〈平澤係長〉説明 

※個人情報につき非公開審議録 

                   指定校変更 1件について審査し、承認 

５ 報告事項 

(1) 令和５年度 下諏訪北小学校照明設備工事について 

〈平澤係長〉説明 

今年度の大きな事業の一つであります下諏訪北小学校照明設備改修工事が完了いたしました

のでご報告いたします。資料はございません。 

本工事は、北小学校内の照明をLED化することを目的とし、併せて1,141台のLED照明を設置

しています。設計監理業務を㈱坂本建築事務所 様、工事業務を㈱アイ・エレテク 様に請け

負っていただき、１月３１日を工期末として実施しました。 

工事の状況ですが、工事業務の契約締結が７月２１日であったため、学校の夏休み期間中に

給食室や大、小体育館など、子ども達の学校生活に影響のある場所について施工を終了する必

要があったことから、短い期間で材料などの手配をして施工をおこなっていただかなければな

らず、大変ご苦労をいただきました。また、夏休み以降については、子ども達の安全を優先し

、主な施工を、土日、祝日に行い、平日をお休みにするなど工夫していただきました。大変努
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力をいただいて施工を行っていただいた結果、本来の工期よりだいぶ早く竣工をむかえること

ができ、昨日１２/１４に理事者検収をおこなうことが出来ました。子ども達も以前より教室

が明るくなったと喜んでいるとお聞きしています。 

なお、本事業の事業費になりますが、設計監理については396万円・工事請負費は4千279万

円、総額4千675万円となっております。説明は以上です。 

  疑義なし－了承 

(2) 長野県教職員組合諏訪支部下諏訪単組からの要求書への回答について 

〈平澤係長〉説明 

ご報告いたします。去る８月２３日に長野県教職員組合諏訪支部下諏訪単組から要求書が提

出され、昨日１２／１９に回答書を提出いたしました。予算に絡む要求も多く、町新年度予算

の基本方針に則り、現状で回答しています。 

細かくはご説明いたしませんが、主な内容のみ記載内容に付け加えてご説明いたします。ま

ず、学校予算の①の校内内線電話の設置について、２校から要求が出ておりますが、厳しい財

政状況から単年度で２校の対応が出来ないため、令和６年度に下中、７年度に社中と年度を分

けて整備していくことを説明しています。施設・整備の②、南小以外の学校からのトイレの洋

式化に対する要望につきましては、来年度以降、少しずつ改修をしていくこととし、まず来年

度は北小学校で２基の改修を実施するように予算要求していると説明しています。⑤の北小か

らのプール施設の改修に関する要求については、今年度大プールについて改修を実施していま

すが、来年度については小プールについて予算要求をしていると説明しています。⑥の北小か

らの校内内線電話の設置要求については、初めの方で回答をしていますが、中学校の内線電話

を来年、再来年で整備することとしているため、その後での整備となる旨説明をしています。 

教職員の勤務条件に関する要求については、事務職員から出ている、リモートの導入につい

ては、町総務課情報防災係で規定している下諏訪町情報セキュリティポリシーにおいて、利用

できる条件が決まっているため、普段の業務の中では利用できないことを説明しています。 

栄養教師からは、消耗品費に関する要望がありますが、例年通りの要求はしているが、ゼロ

シーリングの上、ここ数年の予算執行状況を加味され査定されるため、最終的に示された予算

内での執行をお願いしています。 

以上でございますが、何分にも厳しい財政状況でありますので、来月に控えた理事者査定で

どのような結果になるかわかりませんが、担当者としましては出来るだけ要求に答えることが

できるようにしてまいりたい思いであります。報告は以上であります。 

 質疑なし－了承 

(3) 令和６年二十歳を祝う会について 

〈岩波補佐〉説明 

ご報告いたします。去る８月２３日に長野県教職員組合諏訪支部下諏訪単組から要求書が提

出され、昨日１２／１９に回答書を提出いたしました。予算に絡む要求も多く、町新年度予算

の基本方針に則り、現状で回答しています。回答書の要求内容はゴシック文字、回答は明朝体

で記載してあります。 

令和６年二十歳を祝う会について、確認を含め、進捗状況をご報告いたします。本日委員の

皆さんの机上に案内通知を置かせていただきました。網野職務代理はご欠席と聞いております

のでお出ししておりませんがご了解ください。それでは資料の20ページをご覧ください。 
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期日は令和６年１月７日（日）、時間は正午からとなります。 

ご来賓の方は11時50分ころに会場入りすることとなっておりますので、教育委員の皆さんは

11時45分ころまでにお越しいただきたいと思います。なお、瀨切委員さんには、記念品贈呈を

お願いいたします。リハーサルを10時40分から行いますので、職員同様、10時20分までに文化

センター事務室にお越しいただくようお願いいたします。新二十歳の運営スタッフとの顔合わ

せをした後、リハーサルに入りたいと考えております。該当者数ですが、195人が対象で、12

月８日現在で134人の方から出席する旨、連絡をいただいております。 

21ページをご覧ください。当日の日程ですが、例年どおりの進行で行いますが、記念演奏に

ついては、下諏訪向陽高校 吹奏楽部の演奏の中で、当町出身のシャンソン歌手 依田知絵美さ

んに登場いただき、１曲披露していただくこととしております。また記念品に郷土の和菓子を

加えることといたしました。本年度、学校の給食に新鶴さんから羊羹の提供を受けたことをヒ

ントに贈ることとしたもので、大人となって改めて郷土の和菓子を味わうことで、故郷を感じ

てもらいたい、また子どものころに感じた味覚と大人になって感じる味覚の差を通じて大人と

なったことを感じていただけたらと考え、加えたものとなります。 

新二十歳の方の運営スタッフについては、口づてで誘い合っていただいた結果、17人にご協

力いただけることとなりました。司会や受付といった担当割りも済み、二十歳の詞の作成、町

民憲章朗読の練習を行っていただいているところでございます。 

式典の終了は午後１時を予定しており、その後、記念写真の撮影を行います。今回の式典に

ついても、当日参加できない方へのYouTubeによる同時配信を行うとともに、関係者にのみ１

月末までアーカイブ配信を行うこととしております。説明は以上でございます。 

 質疑なし－了承 

(4) ミズノスポーツバドミントン教室について 

〈亀割係長〉説明 

お手元の資料22ページをお願いします。 

本チラシは住民の皆様には既に班回覧等で周知しているところでありますが、昨年度に引き

続きスポーツ用品でおなじみのミズノスポーツからインストラクターをお呼びし、バトミント

ン教室を予定し、現在参加者を募集しております。教室は初心者向け、小中学生、一般の3コ

ースとし各コース15人程度としております。参加費は無料で初回の1月6日から全6回を予定し

ています。 

一般コースにはまだまだ余裕がありますので経験がある方で、興味がある方がいらっしゃい

ましたら委員の皆様からもぜひお声いただければ幸いです。以上です。 

 質疑なし－了承 

(5) ふれあい広場秋宮リンク開場式及び氷上祭について 

〈亀割係長〉説明 

資料23ページをお願いします。来年1月5日に予定しております令和5年度ふれあい広場秋宮

スケートリンクの開場式についてとなります。 

一昨年から開場式終了後に滑走いただけるよう、オープン初日に開場式を行うこととしてお

りますが、現時点でリンクの状況はまだ朝方に薄氷がある程度となっており、ここで寒波が来

るとニュースもありまして、当日は滑走可能になることを期待しているところです。 

年初めの多忙のところ大変恐れ入りますが教育委員の皆様方にはご出席いただきますようお
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願いしたいと思います。もしご欠席の場合は前日までにスポーツ振興係宛までご連絡をいただ

ければと考えております。なお、荒天などにより中止の場合はお知らせさせていただきます。

以上、開場式のご案内ですが、秋宮リンクの開場機関は1月5日から2月11日までを予定してい

るところでございますので、よろしくお願いします。 

次に氷上祭についてのご案内です。資料24ページをお願いします。 

令和5年度の氷上祭は5年ぶりの開催となります。当日は朝8時半から受付を行いまして9時か

ら開会式を行います。5年前と同じようにフリースケーティング他様々なイベントを考えてい

るところでございます。氷上祭につきましても開場式と同様に教育委員の皆様のご出席をお願

いするところでございますが、天候やリンクの状態が万全でない場合は、中止とする場合があ

り、こちらも町広報等でお知らせさせていただきます。報告は以上でございます。 

 質疑なし－了承 

(6) その他－なし 

      

６ その他 

〈平澤係長〉 

来月 11 月の定例教育委員会ですが、12 月 20 日(水)15 時 30 分から開催を予定しております。

ご予定をお願いします。変更ありましたら、改めてご案内します。 

  疑義なし－了承 

 

７ 閉 会    午後５時００分終了 

 

 

 

 

 

以上、会議の経過を記して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                     令和６年１月２６日  

 

                         署名委員  網野 美秀 

                                             

 

                         署名委員  木村 一恵 

                                             

 

                         調整職員  北澤 勝己              

 


